



«Δεν αρνηθήκαμε ποτέ την βοήθειά μας, όποτε αυτή μας ζητήθηκε. Πιστεύουμε στην συνεργασία, επιδιώκουμε το καλύτερο αποτέλεσμα για τον τόπο και εργαζόμαστε σκληρά γι' αυτό»

Τους προέδρους Τοπικών Συμβουλίων της Δημοτικής Ενότητας Νότιας Ρόδου, δέχθηκε χθες το μεσημέρι στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**, για μια εφ' όλης της ύλης αμφίδρομη ενημέρωση για τα ζητήματα της περιοχής.

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Γενναδίου, **Σταύρος Ακκούρης**, Μεσαναγρού, **Μπάμπη Λάμπρου**, Ασκληπιείου, **Νίκος Κουγκράς**, Κατταβιάς, **Νίκος Ζαννετάκης**, Βατίου, **Βασίλης Καλαποδάκης**, και Απολακκιάς, **Τσαμπίκος Καραγιάννης**.

Συμμετείχαν επίσης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου και Εντεταλμένος Πρωτογενούς Τομέα, **Φιλήμονας Ζαννετίδης**, ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου, **Χρήστος Ευστρατίου** και ο Αντιδήμαρχος Δημοτικών Ενοτήτων Καμείρου και Νότιας Ρόδου, **Σάββας Χριστοδούλου**.

Στην διάρκεια της συνάντησης, οι Κοινοτάρχες παρουσίασαν τα αιτήματά τους στον Περιφερειάρχη, ενώ από πλευράς του κ. Χατζημάρκου, έγινε διεξοδική ενημέρωσή τους για όλα τα έργα που η Περιφέρεια υλοποιεί στη Νότια Ρόδο.

Ειδικότερα, ο Περιφερειάρχης, απαντώντας σε όλα τα ερωτήματα που του έθεσαν, αναφέρθηκε στις εκτεταμένες παρεμβάσεις συντήρησης και βελτίωσης του Επαρχιακού Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας της Περιφέρειας, μέσα από τις τριετείς συμβάσεις που έχει συνάψει η Περιφέρεια καθώς και στην επέκταση του έργου της φωταγώγησης του οδικού δικτύου στο τμήμα Πυλώνα - Κατταβιάς.

Ενημέρωσε τους Κοινοτάρχες για τα ειδικά προγράμματα της Περιφέρειας για την βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό των αθλητικών εγκαταστάσεων στα χωριά, καθώς και των σχολικών κτιρίων. Ενημέρωση έγινε επίσης για τα έργα που έχει δρομολογήσει ο ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου, με άμεση προτεραιότητα τη κατασκευή νέου κυττάρου στον ΧΥΤΑ βόρειας Ρόδου, με χρονικό ορίζοντα αποπεράτωσης του έργου τους 15 μήνες - διάστημα κατά το οποίο το νησί θα εξυπηρετείται από τον ΧΥΤΑ Νότιας Ρόδου - για την πρόοδο της ανακύκλωσης, όπως επίσης και για το πρόγραμμα

οικιακής κομποστοποίησης των βιοαποβλήτων, που πρώτη η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου πρόκειται να εφαρμόσει το προσεχές διάστημα.

Όσον αφορά το ζήτημα της υδροδότησης της Νότιας Ρόδου από το Φράγμα Γαδουρά, ο κ. Χατζημάρκος ενημέρωσε τους Κοινοτάρχες ότι τον Μάρτιο αναμένεται η άφιξη των σωληνώσεων του έργου στη Ρόδο, οπότε και θα επανεκκινήσει η κατασκευή του.

Από την πλευρά του ο Εντεταλμένος Πρωτογενούς Τομέα, Φιλήμονας Ζαννετίδης, ο οποίος βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, τους ενημέρωσε για όλα τα θέματα αρμοδιότητάς του, που αφορούν τους αγρότες της Νότιας Ρόδου.

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης που διήρκεσε περισσότερες από δύο ώρες, οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων ευχαρίστησαν τον Περιφερειάρχη για το ενδιαφέρον του και για τις συνεχείς προσπάθειες επίλυσης των προβλημάτων της Νότιας Ρόδου, από τις πλέον αναπτυσσόμενες περιοχές του νησιού.

Ο κ. Χατζημάρκος δήλωσε ότι η Περιφερειακή Αρχή έχει ως στόχο της να δώσει λύσεις σε όλα τα προβλήματα που διαχρονικά ταλανίζουν το νησί και με αυτό ως γνώμονα, έχει επιτύχει τον μεγαλύτερο - πανελλαδικά - βαθμό συνεργασίας με τον πρώτο βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης. Και κατέληξε:

«Δεν αρνηθήκαμε ποτέ την βοήθειά μας, όποτε αυτή μας ζητήθηκε. Παρά την έλλειψη προσωπικού, και την υποχρηματοδότηση της Περιφέρειάς μας, είμαστε πάντα πρόθυμοι να δώσουμε λύσεις. Αναλαμβάνουμε την ευθύνη, ακόμα και όταν δεν έχουμε την αρμοδιότητα. Ακόμα και στις πιο δύσκολες συνθήκες, δεν αναζητούμε άλλοθι. Πιστεύουμε στην ειλικρινή συνεργασία, επιδιώκουμε το καλύτερο αποτέλεσμα και εργαζόμαστε σκληρά γι αυτό. Όσο μεγαλύτερες είναι οι δυσκολίες, τόσο περισσότερο εντείνουμε την προσπάθεια. Αυτή είναι η ουσία της δικής μας πολιτικής».